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Technische Daten ¢ Technical Data » Données Techniques * Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Texvika' Aedoue'va ® Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys TSN TSN 300
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehniéki podaci * Date tehnice 200 TSN 300S
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on apoyn's ® Natspanning © Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania

Hanprxetve nuTamA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koaravohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 200 W 300 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHoCTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 09A 16A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Amawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 é6 IP 68 66
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 4 uF 5uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte
Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vpog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine 5m 7m
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg

DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong ® Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 60 L/min 110 L/min
DidZiausias siurblio nagumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ¢ Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom dtapeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1" 1"
A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngrdBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de ¢ Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmediegemer med en diameter pé oppti * Avappoga Eéva avTikelyeva e BIGEToO £ * Gapina kadar yabanci @3 mm @3 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi vameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B X1AKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera  Aspiré corpuri strine pind la un diametru « Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragdo * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

Edyiom otdByn avappopnong ¢ Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimalni saci Uroven ¢ Min. szivasszint 5mm 15 mm
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackisaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight e Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 315 4,8
Cigzar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate /525,0
Kanonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emballage ¢ Dimensioni irpballo -lAfmetingen van de verpakking | = 200 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig cuokevaol og Forpackningens dimensioner B= 170 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja  Dimensiunile cutiei = 285 mm 310 mm




DRAINAGE VORTEX

TS 300 TS 400 TS 800 TS 1000 TF 400 TF 800 TF 1000
TS300S | TS400S | TS800S |TS1000S| TF400S | TF800S | TF 1000 S
230V 230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
300 W 400W 800 W 1000 W 400 W 800 W 1000 W
16 A 20A 3,8A 48 A 20A 3,8A 48 A
10A 10A 10A 10A 10 A 10A 10A
F F F F F F F
IP 68 é6 IP 68 é6 IP68 é6é IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
5uF 8 uF 20 uF 20 uF 8 uF 20 uF 20 uF
7m 8m 10,5m 115m 6m 9m 11m
140 L/min | 180 L/min | 250 L/min | 280 L/min | 160 L/min | 250 L/min | 300 L/min
1"1/4 1"1/4 171/4 171/4 1"1/4 1"1/4 1"1/4
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 8 mm @ 8 mm @10 mm @ 10 mm @ 25 mm @ 30 mm @ 30 mm
20 mm 20 mm 20 mm 20 mm 40 mm 40 mm 40 mm
572 5,8 7.3 7,8 58 7.3 7,8
/s=5,4 /s=6,0 /s=7,5 /s=8,0 /s=6,0 [s=7,5 /s=8,0
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
360 mm 360 mm 400 mm 400 mm 360 mm 400 mm 400 mm




Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SL 250 SL 400
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice SLG 250 SLG 400
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on epoyn's ® Natspanning  Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napiecie zaslania

HanprxeHue nuTatmA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koaravohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkon kulutus 250 W 400 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman MowwHOCTb * Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 16A 20A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung  Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Amawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpatutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 ¢6 IP 68 é6
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'ta oupntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 5uF 8 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhéhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vypog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

6m 7m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3BoauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 130 L/min 180 L/min
DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min.  Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ¢ Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom diapeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej ¢ Primér pfivodniho potrubi 1" 1/4 1"1/4
A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

Durchlabffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGEToo £ * Gapina Kadar yabanci @3 mm @10 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi vameTp YacTiL TEEPAOM dIpaKLuK B X1AKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vodrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera e Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspirag&o * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom) otayn avappognong ¢ Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania  Miniméini saci Grovedi ® Min. szivasszint 10 mm 15 mm
MuHrmMansHbIA ypoBeHs Beackisaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie ¢ Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt » Vekt ¢ Peso kg 412 4,8
Ciezar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost * Agirlik ¢ Svoris * Kaal * N. TeZina * Greutate /g:4,4 /g:5,0
Kanonquessungen . Packing dimensiqn . Dimensions emQalIage . Dimensioni irpballo -lAfmetingen van de verpakking | = 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja  Dimensiunile cutiei = 310 mm 340 mm




DRAINAGE VORTEX

SX 400 SX 600 SX 1000 SX 1200 SX 1100 SX 1400
SXG 400 SXG 600 SXG 1000 SXG 1200 SXG 1100 SXG 1400
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 550 W 1100 W 1400 W 1100 W 1400 W
20A 3,0A 50A 6,5A 50A 6,5A
10A 10A 10A 16 A 10 A 16 A
F F F F F F
IP 68 66 IP 68 66 IP 68 66 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 8 uF 16 uF 20 uF 16 uF 20 uF
7m m 7.5m 10m 8,5m 11 m
180 L/min 200 L/min 300 L/min 350 L/min 300 L/min 420 L/min
1"1/4 1"1/4 1"1/2 2" 1"1/2 2"
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 8 mm @ 10 mm @35 mm @ 35 mm @ 35 mm @ 35 mm
15 mm 20 mm 65 mm 65 mm 65 mm 65 mm
57 58 12,0 13,5 10,0 11,5
19=5,9 19=6,0
230 mm 230 mm 180 mm 180 mm 180 mm 180 mm
200 mm 200 mm 235 mm 235 mm 235 mm 235 mm
310 mm 310 mm 420 mm 420 mm 420 mm 420 mm




Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ¢ Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys STS STS
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehniéki podaci * Date tehnice 300 800
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on epoyn's ® Natspanning  Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napiecie zaslania

HanprxeHue nuTatmA © Fesziiltseg ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koaavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 300 W 800 W
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHoCTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ® Current input ® Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada 16A 38A
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Arawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake 10 A 10A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Kamyopt'a po'vwon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALmMoHHbIX MaTepuanos F F
Szigetelesi osztaly ¢ 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'otnua mpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony IP 68 é6 IP 68 é6
3awmra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'ta oupntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 16 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vypog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot ikavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .
Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3BoauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 140 L/min 220 L/min
DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Eéyiom diapetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej ¢ Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumalowLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot

Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * GlebokoS¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBbffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmediegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGEToO £ * Gapina Kadar yabanci @8 mm @10 mm
Max. érednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atméréig

MakcumanbHbi JvameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B X1akocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera e Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspirag&o * Min. sugehojde ¢ Min. sughgjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

Edyiom otdByn avappopnong ¢ Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini saci Uroven ¢ Min. szivasszint 20 mm 20 mm
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackisaria © Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso ® Nettovaegt ® Kaapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 50 6.5
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! !
Kartonabmessungen  Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | = 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiotal'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepbl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendiméédud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei = 360 mm 360 mm




VORTEX DRAINAGE DRAINAGE
SPG

STF STF SX SMC SPG
400 1000 350-S 1003 350 800
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 1000 W 350 W 800 W
20A 48 A 1,4A 45A 2,0A 3,8A
10A 10A 10A 10 A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 66 IP 68 66 IP 68 66 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 16 uF 5uF 20 uF 6 uF 8 uF
5m 10 m 7m 34 m 7m 9m
140 L/min 240 L/min 150 L/min 120 L/min 120 L/min 200 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 17 1"1/2 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/20m \/5m \/5m
@25 mm @ 30 mm @2 mm @2 mm @ 3 mm @ 3 mm
40 mm 40 mm 2 mm 60 mm 10 mm 10 mm
50 7,0 45 10 45 6,5
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
400 mm 400 mm 310 mm 420 mm 310 mm 310 mm




Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens
Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Texvika' Aedoue'va © Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne ¢ TexHuueckue ganHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ® Tehnicki podaci ¢ Date tehnice

DRAINAGE

TSN
200 HL

Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ® Netspanning ¢ Tensién de alimentacion
Normal spaending ® Ta'on apoyn's ® Natspanning © Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania
Hanprxetve nuTatmA © Fesziiltseg © Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa

230V
50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Koawavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus
Poténcia consumida ¢ Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowwHoCTb ® Fogyasztas ¢ Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

200 W

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ¢ Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ® 'Evtaon pev'natog  Stromstyrka Sy6ttdjénnite © Corrente de entrada
Natezenie ® Cuna Toka ® Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jacina struje

Intensitate curent consumat

09A

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo  Nedvendig sikring ® Arawtov'uevn aopa’rewo ® Erforderlig sékring e Tarvittava sulake
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik * Mnaskui npefoxpaxutens ¢ Sziikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

10A

Isolationsklasse ¢ Insulation class ¢ Classe d'isolation ¢ Classe d'isolamento e Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katmyopt'a po'vwon © Isoleringsklass ® Eristysluokka
Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpou3onALmMoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly ® 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'ctnua tpoctact'ag ® Skydd ¢ Turvajarjestelma e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony
3awmra * Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica

IP 68 ¢4

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ® Kondensatorkapacitet  Ikavo'tra ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitete Kondensaattorin kapasiteetti
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs KoHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

4 uF

Férderhdhe max. * Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. ® Opvoerhoogte

Altura méxima de impulsién  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vpog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica maxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ® MakcumanbHblit Hanop ® Max. terhelhetoseg
DidZiausias vandens stulpas ® Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m

Férdermenge max. ® Pumping capacity max. ¢ Refoulement max.  Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot iavo'ma a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny

DidZiausias siurblio nasumas * Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

60 L/min

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Didm. min. tubo de descarga » Min. diameter for afgangsslange ¢ Tryckrdrets min. diameter ¢ Paineletkun min.halkaisija * Trykkrarets min. diameter
Ehaytom diapetpog aywyod riapoxig ¢ Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Pramér pfivodnino potrubi

A nyomdcsGvezeték min. atmercje o M Hoe CxumaloLLee younve Tiekimo vamzdzio min. diamefras Sissevooluvooliku miinimum [abimaot
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

1

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Bagog Buiong
Dalma deriniigi * GlebokoS¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxerua ¢ Panirimo gylis

Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

\/5m

DurchlaBoffnung/KorngroBe  Ilet opening for grain size up to this diameter * Passage jusqu'a ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter pd max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pé oppti * Avappogd Eéva avTikelyeva e BIGETpO £ * Gapina Kadar yabanci

Max. érednica zasysanych ciat obcych © Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atméréig

MaxcumanbHbi vameTp YacTi TBEPAON dIpaKLuK B X1akocTu He Bonee ¢ Siurbia svetimkanius iki diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tiela do promjera  Aspiré corpuri strine pind la un diametru ¢ Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

@ 3 mm

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughéjd ¢ Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom a1aByun avappdnong * Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni saci trovei » Min. szivasszint
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja

Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

5mm

Gewicht ® Weight ¢ Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso * Nettovaegt ¢ KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg
Cigzar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris * Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate

3,5

Kartonabmessungen  Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ¢ Afmetingen van de verpakking | =
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awotal'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=
Pakkauksen mitat » Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pa3mepsl ynakoskit ® Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendiméédud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei =

200 mm
170 mm
285 mm




DRAINA VORTEX

SDX SDX SX SVX SVX SX
400 HL 1100 HL 600 D HL 550 HL 1100 HL 1000V HL
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1100 W 600 W 550 W 1100 W 1000 W

20A 50A 28A 3,0A 50A 48 A

10A 10A 10A 10A 10A 10A

F F F F F F

IP 68 é6é IP68 éé IP 68 é6 IP68 éé IP 68 é6é IPG8 éé

8 uF 16 uF 8 uF 8 uF 16 uF 20 uF

6,5m 9m 7,5m 7m 10 m 8,5m

120 L/min 280 L/min 230 L/min 180L/min 250 L/min 300 L/min

171/4 171/2 1"1/2 171/2 2" 171/2
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 4 mm @4 mm @3 mm @ 40 mm @ 40 mm @20 mm
20 mm 30mm 30 mm 60 mm 60 mm 30 mm
5,2 Kg. 7,6 Kg. 6,3 Kg. 6,3 Kg. 7,5 Kg. 7,6 Kg.
=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=310 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm




Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuueckue AaHHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys STS STS
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 300 HL 800 HL
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspanning ® Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagao ¢ Napigoie zaslania

HanprxeHve nuTatmA © Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Kowavohe'own wyv's © Effektforbrukning e Séhkon kulutus 300 W 800 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus e Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttjénnite ¢ Corrente de entrada 16A 38A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsseég ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ’ ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aeo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskwit npesoxpanutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'vaon © Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 16 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ® MowHocTb koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u w

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién ¢ Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot tavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 140 L/min 220 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrdrets min. diameter  Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Edyiom Siayetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. aiméroje * Makcumanboe Cxumatouiee ycunue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere # Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedszenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma deriniigi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ [ny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe ¢ Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao didmetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks. halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptil » Avappogd Eéva avikeiyieva e 10eTpo £ * gapina kadar yabanci %] 8 mm @ 10mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcumanbHbi SvameTp YacTiL TBEDAOM dIpaKLuK B XWAKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius ik diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx.  Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione ¢ Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughjd * Min.imukorkeus ¢ Min. sugehayde

EAéxiom otdByn avappdnang © Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini sac troveri ¢ Min. szivsszint 20mm 20 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht * Peso * Nettovaegt ® Kafapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso kg 50 6.5
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! !
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking L= 230 mm 230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awciota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B= 200 mm 200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Paamepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek -

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja ¢ Dimensiunile cutiei H= 360 mm 360 mm
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VORTEX DRAINAGE DRAINAGE

STF STF SX SMC SPG SPG
400 HL 1000 HL 350-S HL 1003 HL 350 HL 800 HL
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
400 W 1000 W 350 W 1000 W 350w 800 W
20A 48 A 1,4 A 45 A 2,0A 3,8A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6é IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 16 uF 5uF 20 uF 6 uF 8 uF
5m 10 m 7m 34 m 7m 9m
140 L/min 240 L/min 150 L/min 120 L/min 120 L/min 200 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 1”7 171/2 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/ 20m \/5m \/5m
@ 25 mm @ 30mm @2 mm @2 mm @ 3 mm @ 3 mm
40 mm 40 mm 2mm 60 mm 10 mm 10 mm
5,0 7,0 45 10 45 6,5
230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm 230 mm
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
400 mm 400 mm 310 mm 420 mm 310 mm 310 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data * Données Techniques * Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Técnicos * Tekniske data ¢ Teyvika' Aedoue'va ® Tekniska data ® Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuueckue AanHble * Miiszaki adatok  Techniniai duomenys SDC SDC
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice 200 300
Netzspannung * Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tensién de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspénning ® Nimellisjannite ¢ Tenséo de alimentagao ¢ Napiecie zasilania

Hanprxetve nuTatmA * Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Kowavohe'own wyv's © Effektférbrukning e Séhkdn kulutus 200 W 300 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia

Tarbitav voimsus ® Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme © Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttjénnite ¢ Corrente de entrada 09A 16 A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsség ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ) ’

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung  Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aewo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ¢ Mnaskuit npesoxpanutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katyopt'a po'vaon © Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpor3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 66
3awwra e Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét ¢ Condensor capacity ® Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 4 uF 5uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemnos¢ kondensatora ® MowHocTs koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u u

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhéhe max. ¢ Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsion  Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbiii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

5m 7m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot icavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .
Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTensHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 60 L/min 100 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min.  Conduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrorets min. diameter * Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Eéyiom SiayeTpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej * Primér pfivodniho potrubi 1" 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. aiméroje ® Makcumanboe Cxwumatouiee ycnnue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere ¢ Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion ¢ Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsénkningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiong z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ Iny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe  Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao diémetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op til » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptil » Avappopd Eéva avTikeijieva e 1apeTpo £ * gapina kadar yabanci @3 mm d5mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich tles « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcumanbHbi SvameTp YacTi TBEPAOM dIpaKLuK B XWAKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius iki diametro ¢ Imeb endasse vodrkehi |abimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughjd * Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAaxiom o1dByn avappdnang * Min. emme seviyesi ¢ Min. poziom zasysania ® Minimalni saci trovefi » Min. szivasszint 5 mm 15 mm
MuHumMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht ® Peso * Nettovaegt ® KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso 35 Kg 4.4 Kg
Ciezar » Bec ® Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ® Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! ) ! )
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking =200 mm [=230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=170 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pasmepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek

Pakuotos matmenys ¢ Pakendimdédud ¢ Dimenzije pakovanja ® Dimensiunile cutiei H=285 mm H=310 mm
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DRAINAGE |DRAINAGE VORTEX DRAINAGE ]
SDX

SDC SDC SvC SvC SMC
550-G 750 400 900 1003 600
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 750 W 400 W 900w 1000W 600 W
30A 3,8A 20A 45A 45 A 2.8A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6 IP68 éé IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 8 uF 8 uF 12 uF 20 uF 8 uF
8 m 10m 5m 10m 34 m 7,5m
165 L/min | 190 L/min | 140 L/min | 230 L/min | 120 L/min 230 L/min
1’ 1"1/2 1"1/2 171/2 17 1"1/2
\/5m \/5m \/5m \/5m Vo2om | Vsm
@5 mm @ 8 mm @ 30 mm @ 35mm @2 mm @ 3mm
15 mm 20 mm 50 mm 50 mm 60 mm 30 mm
5,4 Kg. 6 Kg. 4,5 Kg. 6,6 Kg. 10 Kg. 6,3 Kg.
=230 mm =230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=340 mm H=340 mm H=340 mm H=400 mm H=420 mm H=400 mm
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Technische Daten * Technical Dates * Donnés Techniques ¢ Dati Tecnici * Technische gegevens DRAINAGE

Datos Tenicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedope'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne * Texnuueckue AaHHble ¢ Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys SPX SPX
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci  Date tehnice 400D 900D
Netzspannung ¢ Supply voltage ® Tension du secteur ® Tensione nominale ¢ Netspanning ¢ Tension de alimentacion 230V 230V
Normal spaending ® Ta'on tapoyn's ® Natspanning ® Nimellisjannite ® Tens&o de alimentagao ¢ Napigoie zaslania

Hanprxetve nuTatmA © Fesziiltseég ® Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreZe ¢ Tensiunea de alimentare/frecventa 50 Hz 50 Hz

Aufnahmeleistung ® Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Stroomverbruik
Potencia consumida ¢ Effektforbrug ® Kowavohe'own wyv's © Effektforbrukning e Séhkon kulutus 400 W 900 W
Poténcia consumida ® Pochtaniana moc ¢ Motpe6nAeman mMowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus e Snaga ¢ Putere consumata

Stromaufnahme ¢ Current input ® Intensité du courant d'utilisation ® Corrente nominale ¢ Stroomopname
Corriente de entrada * Indgangsstrem ¢ 'Evtaon pev'uatog ® Strémstyrka Syttjénnite ¢ Corrente de entrada 20A 4.3A
Natezenie » Cuna Toka ¢ Aramerdsseég ® Naudojama srovo ¢ Voolu tugevus ¢ Jatina struje ) )

Intensitate curent consumat

Erforderliche Absicherung ¢ Required fuse min. ¢ Fusible nécessaire ¢ Fusibile necessario ¢ Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido minimo ® Nedvendig sikring ® Ancuwtov'uevn aopa’Aeo ® Erforderlig sakring e Tarvittava sulake 10 A 10 A
Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskwit npesoxpanutens ¢ Szikséges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus * Preporugliv osigura¢ od min. snage ® Necesita siguranta fuzibila de

Isolationsklasse ® Insulation class ® Classe d’isolation ¢ Classe d'isolamento ¢ Isolatieklasse
Clase aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'vaon © Isoleringsklass ¢ Eristysluokka

Classe de isolamento ¢ Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onALm1oHHbIX MaTepuasnos F F
Szigetelesi osztaly * 1zoliacijos klasé ¢ Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare

Schutzart ¢ Protective system ¢ Protection  Protezione ¢ Beschermingsklasse ¢ Sistema de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Zv'omua tpootact'ag ¢ Skydd e Turvajarjestelma e Sistema de protecgéo ¢ System ochrony IP 68 66 IP 68 ¢6
3awwra ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitsestisteem tilekoormuse vastu ¢ Zastita
Sistem de protectie electrica

Kondensatorkapazitét « Condensor capacity » Capacité du condensateur ¢ Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Condensador ¢ Kondensatorkapacitet  Ikavo'tta ouuntukvem' ¢ Kondensatorkapacitets Kondensaattorin kapasiteetti 8 uF 12 uF
Capacidade do condensador ¢ Pojemno$¢ kondensatora ® MowHocTb koHaetcatopa ¢ Kondenzator kapacitasa u w

Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori vaimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului

Férderhdhe max. » Delivery head max ¢ Hauteur de refoulement max. ¢ Prevalenza max. » Opvoerhoogte

Altura maxima de impulsién ¢ Maks. leftehgjde ® Me'yioto vjog eEayayn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine
Altura manométrica méxima ¢ Maksymalna wysoko$¢ popedu ¢ MakcumansHbii Hanop  Max. terhelhetdseg
DidZiausias vandens stulpas ¢ Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka ¢ Inaltimea max. de refulare

7m 9m

Férdermenge max. ¢ Pumping capacity max. ¢ Refoulement max. ¢ Portata max. ¢ Aanzuigvolume ¢ Caudal méximo
Maks. gennemstremning ¢ Me'yuot tavo'mta a'viknong © Max. kapacitet » Maks. pumppauskapasiteetti . .

Caudal maximo  Natgzenie przeptywu ¢ lpou3soauTenbHOCTb Hacoca ¢ Max. teljesitmeny 130 L/min 200 L/min
Didziausias siurblio naSumas ¢ Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare

Druckleitung mind. * Pressure lead min. ¢ Gonduite forcée min. # Diametro min. tubo mandata ® Slangdoorlaat minimal * Didm. min. tubo de presion
Di&m. min. tubo de descarga * Min. diameter for afgangsslange * Tryckrdrets min. diameter  Paineletkun min.halkaisija * Trykkrorets min. diameter
Edyiom Siayetpog aywyou napoyng * Besleme borusu min. capr ¢ Min. $rednica rury doprowadzajacej  Primér pfivodniho potrubi 1"1/2 1"1/2
A nyomdcsGvezeték min. aiméroje * Makcumanboe Cxumatouiee ycunue Tiekimo vamzdzio min. diametras Sissevooluvooliku miinimum [abimadt
Minimalan promjer izlazne cijevi * Diametru minim de teava de trimitere # Minimalni diameter cevi za odtok

Eintauchtiefe ¢ Submersion depth ¢ Submersion  Profondita d'immersione ¢ Maximale opsteldiepte

Profundidad de immersion ¢ Profundidade de imerséo ¢ Nedseenkningsdybde ¢ Nedsankningsdjup ¢ Nedsenkningsdybde ¢ Babog Buiang z z

Dalma derinligi * Glebokos¢ zanurzenia * Hloubka ponoru ® Meriilési mélység ¢ Iny6una norpyxexua ¢ Panirimo gylis 5m 5m
Siigavus sisskastmisel ® Dubina uranjanja ¢ Adincime de imersiune ® Globina potapljanja

DurchlaBoffnung/KorngroBe ¢ Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Passage,{‘usqu'é ce diametre * Aspira corpi estranei fino a diametro
Doorlaat tot een korrel-diameter van * Pasaje cuerpos extrarios hasta el diametro de » Aspira corpos esiranhos até ao didmetro

Indsuger snavspartikler med diameter pa op fil » Pumpar fasta partilar med diameter p& max. » Imettévien hiukkasten maks. halkaisija

Suger opp fremmedlegemer med en diameter pa opptil » Avappogd Eéva avikeiyieva e 10eTpo £ * gapina kadar yabanci @8 mm @8 mm
Max. $rednica zasysanych ciat obcych ® Maximaini primér nasévanych cizich les « Idegen testeket besziv atmérdig

MakcumanbHbi SvameTp YacTiL TBEDAOM dIpaKLuK B XWAKocTH He Bonee ¢ Siurbia svetimkdnius ik diametro ¢ Imeb endasse vadrkehi labimadduga kuni
Usisava strana tijela do promjera ¢ Aspird corpur strdine pind la un diametru * Izsesa tuje delce z maximalnim primerom

Restwassermenge ¢ Horizontal suction up to to approx. ¢ Peut aspirer jusqu'a ¢ Livello min. d'aspirazione  Restwaterhoeveelheid
Nivel min. de aspiracion ® Nivel min. de aspiragéo * Min. sugehojde ¢ Min. sughgjd * Min.imukorkeus ® Min. sugehayde

EAéxiom otdByn avappdnang © Min. emme seviyesi © Min. poziom zasysania ¢ Minimaini sac Groveri ¢ Min. szivsszint 20 mm 20 mm
MuHrmMansHsIA ypoBeHs Beackizaria  Min. siurbimo lygis ¢ Miinimumtase sisseimemisel  Minimalan nivo usisavanja
Nivel minim de aspiratie * Minimalni nivo izsesavanja

Gewicht ® Weight  Poids ¢ Peso ® Gewicht * Peso ® Nettovaegt ¢ KaBapo' pa'pog @ Vikt o Vekt ¢ Peso 49K 6.7 K
Cigzar ¢ Bec » Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik ¢ Svoris ¢ Kaal ¢ N. TeZina ¢ Greutate ! g. ! g.
Kartonabmessungen ¢ Packing dimension ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo ® Afmetingen van de verpakking =230 mm =230 mm
Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awiota'oeig ouokevaol og Forpackningens dimensioner B=200 mm B=200 mm
Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania ¢ Pasmepbl ynakosku ¢ Csomagolasi méretek

Pakuotds matmenys ¢ Pakendimdddud * Dimenzije pakovanja » Dimensiunile cutiei H=310 mm H=310 mm
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VORTEX DRAINAGE VORTEX

SPX SPX SDX SDX SVX SVX
550V 1100V 400 1100 550 1100
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
550 W 1100 W 400 W 1100 W 550 W 1100 W
29A 50A 20A 50A 3,0A 50A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
IP 68 é6é IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6 IP 68 é6
8 uF 12 uF 8 uF 16 uF 8 uF 16 uF
7m 95m 6,5m 9m 7m 10 m
160 L/min 250 L/min 120 L/min 280 L/min 180 L/min 250 L/min
1"1/2 1"1/2 1"1/4 1"1/2 1"1/2 2"
\/5m \/5m \/5m \/5m \/5m \/5m
@ 30 mm @ 30 mm @ 4 mm @ 4 mm @ 40 mm @ 40 mm
40 mm 40 mm 20 mm 30 mm 60 mm 60 mm
5,8 Kg. 6,9 Kg. 5,2 Kg. 7,6 Kg. 6,3 Kg. 7,5 Kg.
=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm [=230 mm =230 mm
B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm B=200 mm
H=340 mm H=400 mm H=310 mm H=400 mm H=400 mm H=400 mm
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